
 

 

 

 

Інформація для власників домашніх тварин, максімум 5 собак або кішок з 

України 

Шановні пані та панове, 

ми просимо вас дотримуватися наступної процедури, якщо вас супроводжує ваша домашня 

тварина: 

 

1. Собаки, кішки або тхори, які були вакциновані проти сказу, для яких неможливе визначення 

титру антитіл: 

o   Клінічний огляд тварини(тварин) та збір усіх необхідних даних про тварину (тварин) 

o   Перевірка захисту від сказу за допомогою визначення титру на наявність антитіл до сказу 

o   До отримання негативного результату триватиме «домашній карантин» 

o   Якщо чітка ідентифікація тварини неможлива, тварин слід позначити мікрочіпом і видати 

паспорт тварини ЄС.  

o   Письмове підтвердження в реєстраційній формі, що собака, кіт чи тхір не мали жодного 

контакту з дикими видaми тваринами, сприйнятливих до сказу або дикими собаками чи 

кішками до ввезення на территорію ЄС. 

 

2.  Собаки, кішки або тхори з невідомим статусом захисту від сказу: 

 o   Клінічний огляд тварини (тварин) 

o   Здійснення вакцинації тварини(тварин), яка повинна бути старше 12 тижнів, від сказу. 

Ідентифікація тварини за допомогою мікрочіпа та видача ідентифікаційної картки 

тварини. 

o   Після цього слід держати тварину в умовах «домашнього карантину» на термін не менше 

3 місяців.  

o   Тварин у віці до 12 тижнів також слід вакцинувати коли їм виповниться 12 тижнів. У цьому 

випадку період «домашнього карантину» буде продовжено на час, який є необхідний 

для досягнення 12-го тижня життя тварини.  

 

У період «домашнього карантину» тварину не можна продавати чи віддавати.  

Якщо місцезнаходження тварини зміниться протягом періоду «домашнього карантину» в землі 

Баден-Вюртемберг, необхідно повідомити про це ветеринарну службу за новим місцем 

перебування.  

Якщо у вас виникнуть питання, ми звичайно доступні. Будь ласка, зверніться до ветеринарної 

служби в Констанці за телефоном: +49 7531/800-2501 
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